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COMPANIA MUNICIPALĂ ENERGETICA      
SERVICII BUCUREȘTI S.A. 
CIF: 41268559, J40/7921/2019 
Cont RON la Banca Transilvania 
RO03 BTRL RONCRT0509728201 

 

Splaiul Unirii Nr. 76, Clădirea River Plaza, Corp A, 

mezanin și etaj 1, Sector 4, București 

Email: office@cmesb.ro 

Website: www.energeticaservicii.ro 

 

Compania Municipală  

ENERGETICA SERVICII BUCUREȘTI 

Nr. 13581/26.10.2023 
ANUNT  RECRUTARE EXTERNĂ DE PERSONAL  

 

Compania Municipală Energetica Servicii Bucureşti S.A., cu sediul în Bucureşti, Sector 4, Splaiul Unirii nr.76, Corp A, etaj 
1, având în vedere derularea  Contractelor  încheiate cu Primăria Municipiului Bucureşti organizează procesul de 
recrutare şi selecţie de personal de specialitate, respectiv inginer – specialitatea reţele termice, în vederea angajării, 
pe durată determinată, cu normă întreagă, în cadrul  Directiei Tehnice – Biroul Investiţii şi Urmărire Execuţie Contracte. 
 

  Cerinţele Postului: 
 

• Studii: Studii superioare de specialitate 
Experienţa în domeniul reţele termice 

 
 

Descrierea postului*: 

• Gestionează și întocmește cu acuratețe  situațiile de lucrări în conformitate cu documentele care atestă  
lucrările efectiv realizate conform proiectelor aprobate; 

• Se asigură că situațiile de plată conțin aceleași cantități și poziții ca și devizul ofertă; 

• Modifică și răspunde de situațiile de plată ori de câte ori se impune acest lucru; 

• Colaborează cu responsabilul de proiect și cu responsabilul cu urmărirea și implementarea execuției în 
vederea întocmirii situațiilor de plată etc. ; 

*Atribuțiile sunt cu caracter general și vor fi completate cu atribuții şi responsabilităţi specifice postului. 
 

Candidaţii interesaţi,  pot depune  la sediul companiei până la data 30.10.2023 ora 15.00,  un Curriculum vitae  
sau îl pot trimite pe adresa de email: office@cmesb.ro, însoţit de documentele care  atestă studiile absolvite si 
experienţa profesională. 

Documentele depuse de către candidaţi vor fi tratate confidential, în conformitate cu prevederile legale în 
vigoare şi normele de protectie a datelor cu caracter personal. 

 

Nu vor fi luate în considerare candidaturile care nu vor îndeplini condiţiile minimale, solicitate în cerinţele 
postului. 

 

 Numai candidaţii selectaţi vor fi invitaţi la un interviu, a cărui dată va fi stabilită de comun acord cu aceştia. 
 

CV-urile depuse se înaintează, de către Serviciul Resurse Umane Salarizare şi Formare Profesională,  
Directorului General Adjunct Tehnic Operaţional şi şef Birou Investiţii şi Urmărire Execuţie Contracte,  în vederea 
selectării candidatului, ce îndeplineşte cerinţele postului. 
 

 Toate CV-urile vor fi analizate cu obiectivitate şi în deplină confidenţialitate. 
 

Recrutarea şi selecţia de personal se va face pe bază de CV-uri şi interviu, conform Regulamentului de ocupare 
a posturilor vacante şi temporar vacante, aprobat la nivel de Companie. 
            Compania îşi rezervă dreptul de a testa competenţele declarate de către candidaţi. 

  Informatii la telefon : 0728121056 – Serviciul Resurse Umane, Salarizare şi Formare Profesională. 
 

 

 
Director General 
Cristian Anton 
 

 

Director General Adjunct Dezvoltare Comercial,    Intocmit, 
Cristian-Andrei-Cornel Zamfiroi    Serv.Resurse Umane Salarizare Si Formare  
       Profesională – Cristina Bărăscu 
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